Смирнова, И. В царстве Ее величества Музыки / И. Смирнова // Диалог. - 2011. - 30 ноября (№ 48). – С. 15.

ДМШ № 10 отметила юбилей. Старейшей музыкальной школе Кузбасса -75 лет!

Уникальный концертный зал, уникальный коллектив (из 47 педагогов 37 - воспитанники детской музыкальной школы №10), более 3000 выпускников, многие из которых стали профессиональными музыкантами, работающими по всей России и за рубежом, наград столько, что хватило на целую выставку - недаром имена педагогов и учеников внесены в энциклопедию «Лучшие люди России» (том «Одаренные дети - будущее России»). А начиналось все в далеком 36-м с тесной комнатки, пианино «Музтрест» в пару с разбитым роялем, у которого не было половины клавиш, и десятка ребятишек, перед которыми двое педагогов распахнули двери в чудесный и необъятный мир музыки.

Очень волнуюсь, - призналась заместитель начальника департамента культуры Наталья Хижняк, ведь именно на сцене в ДМШ №10 я начинала свою профессиональную деятельность, приезжая с концертами областного хора. Школа до сих пор - Мекка музыкального искусства Кузбасса, где рождаются оригинальные идеи и новые проекты.

О том, какие добрые семена взрастили в душах своих учеников педагоги ДМШ №10, свидетельствуют не только слова признательности, но и подарки. Так, стараниями выпускницы, ныне бизнес-леди Алевтины Капустиной сцена концертного зала встретила юбилей в новой «одежде». А лучшие сотрудники школы удостоены областных, городских наград, премий, бесплатных путевок в санаторий «Прокопьевский». И весь вечер в концертном зале царила Ее величество Музыка.